

观察家

朝鲜这次为什么没有对轰

程刚(环球时报著名军事记者):今天如果韩国真在延坪岛实弹射击,朝鲜暂时不会立刻报复,但是会马上表态一定报复,用报复的主动权和不可预知来威慑韩国的心理。真正的报复也许在未来几天的不知哪个时候。

叶海林(央视特约评论员):朝鲜对韩国的态度,取决于现在在平壤访问的美国新墨西哥州州长理查森提出的三点成果,能否满足朝鲜的要求。如果朝美之间有所进展,朝鲜会在一个与延坪岛对等的地方象征性回应,而不会使形势升级。

王民(中国常驻联合国副代表):当前朝鲜半岛局势千钧一发,高度复杂敏感,中方对此深表关切和忧虑,中方敦促朝韩双方保持冷静克制,切勿采取任何导致局势进一步升级的举动。



12月20日,韩国首尔民众在观看有关实弹射击训练的新闻。 新华社图

# 韩军昨延坪岛军演 最强宙斯盾舰守卫 F-15K战机空中待命 韩国登岛开炮,朝鲜称“不值得反击”

## 观察者认为:“真正的报复也许在未来几天的不知哪个时候”

韩国军队当地时间20日下午在延坪岛举行实弹射击训练。演习于当地时间14时30分开始,实弹训练16时04分结束,前后持续94分钟。

此前,韩国国防部新闻办公室官员说,“因为是完成上月23日射击训练所剩余的训练量,因此不会持续太长时间”。

朝鲜军方表示,韩国的挑衅行为“不值得”让朝方作出反应。此前朝军曾警告说,若韩方执意训练,朝鲜将进行“难以预测的自卫反击”。

### 射出2000发炮弹

韩国军方官员表示,空军出动了F-15K战斗机前往西海上空待

命。同时,包括“世宗大王”号驱逐舰和韩国型驱逐舰等在内的十余艘军舰集结在“西海五岛”附近海域。

此前,韩国国防部发言人金珉锡20日在例行新闻发布会上表示。韩军将发射在上月23日进行的射击演练中剩下的炮弹。当时,延坪部队因演习被迫中断,还剩下约2千发炮弹。

### 美军当“人盾”,部队“紧急待命”

这次的演习中破天荒邀请了20多名驻韩美军观摩。有分析称,若有美军负伤,美军就有借口参与其中。

此外,演习同时,韩国江原道最前线部队均进入“紧急待命”状态,

防止朝鲜以“声东击西”展开攻击。

报道称,韩国江原道高城、华川等地的韩军最前方部队随时应对朝鲜可能发起的“挑衅”。

### 朝鲜提升警戒级别但未反击

韩国一名高级政府官员19日说,军方监测情况显示,朝方已经提升军事警戒水平。

朝鲜人民军最高司令部20日发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国的“军事挑衅”进行还击。据朝鲜中央通讯社20日报道,朝鲜军方当天表示,韩国当天在延坪岛举行实弹射击训练的挑衅行为“不值得”让朝方作出反应。



12月20日,在延坪岛举行实弹射击训练期间,韩国士兵和军官在掩体躲避。 新华社图

## 俄方反应

### 严重关注朝鲜半岛局势

由于分歧严重,联合国安理会19日未能就当前日趋紧张的朝鲜半岛局势问题达成一致。俄罗斯常驻联合国代表丘尔金会后说,俄罗斯对目前朝鲜半岛局势严重关注,因为事发地点离俄罗斯领土极为接近,因此对俄罗斯的国家安全造成威胁。

## 朝鲜反应

### 朝媒呼吁全民族开展反战和平运动

朝鲜《劳动新闻》20日发表评论,呼吁全民族开展反对战争、保卫和平运动,粉碎内外好战分子挑起新战争的阴谋。

评论说,当前朝韩之间的军事对抗和紧张状态比任何时候都严重。评论指责韩国当局伙同外来势力不断举行大规模联合军事演习,蓄意挑起延坪岛炮击事件,并连续举行十分危险的火炮实弹射击训练。韩国的这些举动使朝韩关系陷入“最严重的恶化状态”。

## 朝同意出售

### 1.2万根核燃料棒

媒体20日报道,经美国新墨西哥州州长比尔·理查森斡旋,朝鲜同意国际原子能机构核查人员重返朝鲜。

CNN说,朝鲜还同意就出售1.2万根核燃料棒并将其运往国外展开谈判,“这些核燃料棒足以制造大约6至8件核武器”。

理查森同时敦促朝鲜不要针对韩国举行的实弹射击训练采取“攻击性措施”。此外,朝鲜已同意联合国核查人员重返朝鲜,再次进入宁边核设施。报道称,朝鲜还同意与韩国和美国之间开设军事热线。

## “何时才有平静生活”

韩总统李明博20日上午就延坪岛射击训练要求全体公务员和政府部门维持紧急工作状态。

军方向包括延坪岛在内的“西海五岛”居民下达了紧急躲避令。

在延坪岛上经营小旅馆的宋英玉说:“射击训练虽然结束,但我们心里还是不踏实。我们只能待在防空洞里,直到政府说外面安全了才能出去。不知道什么时候才能回到平静的生活啊!”

## 韩在野党:美唆使韩军演习

韩国最大的在野党民主党20日表示,韩军即将举行的海上射击演习是由于美国的唆使,从而导致朝鲜半岛紧张态势持续升温。韩国民主党称,韩军在延坪岛海域进行的射击演习实际上是由韩美两国共同主导的,韩国空军的“实际指挥权”在美国手中。 ■均据新华社

选电视 就要海信智能 3D LED

# 海信给力 2011 圣诞开启 5 折团购会

为庆祝海信电视两获全国质量奖,海信智能 3D 贺岁大集结,4 大系列 11 款 3D 电视,成为智能 3D 领袖,启动给力 2011 跨年盛惠,定于 12 月 24-25 日启动圣诞 5 折团购会,承诺价格抵过元旦价,如有差价全额返。

3D LED 产品 XT39 系列,得到市场高度认可,开启智能 3D 先河。元旦来临,海信在智能 3D 领域再次发力,贺岁产品阵容豪华,4 大系列 11 款智能 3D,确立智能 3D 领袖地位。贺岁智能 3D 产品包括 LED 与等离子两大阵容,囊括时分式、偏光式两大显示格式。智能 3D 产品贺岁巨献,优惠幅度最大,礼品最丰厚超值。50 寸智能 3D 等离子,贺岁特价 7999 元,XT39 系列 55 寸智能 3DLED,加送 32 寸 LED 液晶电视,3D 眼睛、无线键盘鼠标、一体机付费节目礼包等。同时海信与华数电

视结合,参与环游世界抽奖活动,有机会赢得去法国、马尔代夫等多国旅游机会。

本次活动,特价数量有限,团购从速。咨询电话 4006667731 或 0731-88855315

5 折团购会 12月24-25日 仅限圣诞 48小时

智能 3D 领袖——海信电视于 12 月 24 日即圣诞节,启动给力 2011 跨年特惠促销,超低折扣 5 折起。50 寸智能 3D 团购以旧换新价 7999 元,46 寸节能液晶团购以旧换新价 3999 元,40 寸节能液晶团购以旧换新价 2999 元。超低特价仅限

12月24-25日 限量发售。智能 LED 全线劲折,32 寸 LED 团购以旧换新价 2999 元,40 寸、46 寸智能 LED 超多惊爆特价等您尊享。

智能 3D 贺岁大集结 4 大系列 11 款智能 3D, 成就智能 3D 领袖

继十一前推出全国首台智能

Hisense 海信  
海信给力2011 圣诞5折团购会  
5折 团购尽在 12月 24日-25日  
选电视 就要海信智能3DLED 抢购热线:4006667731